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Řešeným územím je dlouhý a úzký pozemek, který se nachází podél Budějovické ulice, jehož jižní část je umístěna u 
křižovatky vedle stanice metra Budějovická. V dnešní době na tomto území stojí přízemní budova, která se využívá jako 
množství malých obchodů, které kazí vzhled ulice. Svým návrhem chci zlepšit ten prostor a využít ho co nejlíp. Součáss 
návrhu jsou 4 stavby, které by byly propojené jediným přízemí už stávající budovy. Na rohu křižovatky vedle stanici metra 
je navržena velká skleněná administrační budova, která by stala dominantou tohoto území. Dale podél Budějovické 
silnice jsou umístěné nákupní centrum a coworking. Ukončením kompozice se stává bytová stavba. Jednotlivé stavby 
jsou propojené přízemím a také velkou zelenou terasou, která běží od nákupního centra až po bytovku.

Oblast kolem stanice metra Budějovická je tak trochu symbolickým obrazem našich aspirací a schopnoss, obrazem, jak 
je společnost schopná pracovat se svým prostorem.
Místo, kde se promítají  uzlové body v rozvoji  Prahy, kde každá epocha  zanechala  výraznou stopu, naznačila, ale 
nedokončila velký záměr. 
Místo, které v každou danou chvíli nakonec vlastně působí, že to přeci  ještě není hotové, že  je třeba udělat další  krok. 
Místo, kde poletují ve větru papíry a reklamy světových High Street Brands marně bojují s s těmi na kuřecí kostry ve 
slevě.
Ale zároveň je to místo, kde jakýkoliv záměr narazí na tuhý odpor kdekohoAle zároveň je to místo, kde jakýkoliv záměr narazí na tuhý odpor kdekoho
Z nějaké příčiny je to místo, odkud odchází největší česká  banka, 
místo, kde neuspěl Radim Passer, 
místo, kde jsou vidět všechny chyby, kterých jsme se jako architekk v posledních sto letech dopuskli.
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druhá varianta chodby

5.01. WC                                                                                    5.06. Kancelář  I  18 pracovníků                       
5.02. Kancelář  I 25 pracovníků                                                   5.07. WC              
5.03. WC                                                                                    5.08. Kancelář  I  11 pracovníků               
5.04. Kancelář  I  20 pracovníků                                                  5.09. Kancelář  I  20 pracovníků   
5.05. Kancelář  I  11   pracovníků                                       
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